



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053

+38 044 486 28 78 +38 067 103 58 88

info@auc.org.ua amu.inform@gmail.com t.me/auc_ua auc.org.ua

№ 5-88/23

від 3 березня 2023 року

**Президенту України
В.О. ЗЕЛЕНЬСЬКОМУ**

Шановний Володимире Олександровичу!

Минув рік з початку повномасштабного вторгнення рф на територію України, триває десятий рік війни росії проти України. Асоціація міст України продовжує консолідувати зусилля місцевого самоврядування, забезпечувати комунікацію громад з органами державної влади, а з початком широкомасштабного вторгнення проводить велику роботу по забезпеченню мешканців громад гуманітарною допомогою, координує співпрацю громад з нашими міжнародними партнерами для відбудови України вже сьогодні та майбутнього відновлення всіх українських територій.

В рамках роботи Асоціації міст України визначаються системні проблеми, що виникають в процесі забезпечення мешканців громад в усіх регіонах України та готуються пропозиції для їх вирішення як на місцевому, так і на центральному рівнях.

Для вирішення завдань, які стоять сьогодні перед місцевим самоврядуванням, ми комунікуємо з різними органами влади і більшість питань по мірі можливості спільно вирішуємо.

Разом з цим, відсутність системного діалогу та нерозуміння важливості співпраці з боку окремих структур створюють перешкоди в забезпеченні мешканців життєво необхідними послугами та підготовці у відновленні України після нашої Перемоги.

Ми потребуємо зараз від органів державної влади позиції, яка б свідчила про розуміння важливості питань та шляхів їх вирішення з наступних напрямків:

- спрощення роботи органів місцевого самоврядування в частині антимонопольного регулювання;
- виконання зобов'язань органів державної влади щодо стримування тарифів на тепло- та водопостачання;
- створення умов для забезпечення громад власними надходженнями від місцевих податків і зборів;
- усунення перешкод у міжнародному співробітництві українських громад з іноземними партнерами;
- встановлення світових норм регулювання містобудівної діяльності;
- забезпечення прозорості відносин та розподілу повноважень військових адміністрацій та органів місцевого самоврядування.

Свого часу Ви, Володимире Олександровичу, декларували нашим представникам в Конгресі місцевих та регіональних влад при Президентові України, що всі питання роботи місцевого самоврядування будуть готуватись разом з нами.

З того часу ми багато чого зробили разом: продовжили реформу децентралізації, провели адміністративно-територіальну реформу, стримали зростання тарифів, імплементували найкращі практики сервісного обслуговування громадян і, головне, зупинили та почали гнати з нашої землі агресора.

Впевнені, що спільними зусиллями ми подолаємо не тільки зовнішнього ворога, але й зможемо вирішити всі актуальні завдання для розбудови успішної демократичної України.

Саме тому звертаємось до Вас, Володимире Олександровичу, про об'єднання зусиль всієї публічної влади для забезпечення мешканців громад життєво необхідними послугами та відновлення України після нашої Перемоги.

З повагою,

за рішенням Правління Асоціації міст України від 03.03.2023 року

Голова Асоціації міст України

Віталій КЛИЧКО

